

συνδεδεμένη με το δίκτυο και αποτελεί μια μοναδική σχεδίαση που σκοπό έχει την μεταφορά κάθε είδους θορύβου που βρίσκεται στο δίκτυο στη γη. Κάτι τέτοιο, σύμφωνα πάντα με την εταιρία, εξαφανίζει κάθε είδους "συνομιλία" μεταξύ των συσκευών που βρίσκονται συνδεδεμένες στο Thor, επιτρέποντάς τους με αυτό τον τρόπο να λειτουργήσουν καλύτερα. Σημασία, τελικά, έχει ότι η μέγιστη ισχύς που μπορεί να περάσει από μέσα από το Thor είναι αυτή που μπορεί να τροφοδοτήσει μια φίσα IEC, δηλαδή 2400W, ή ρεύμα 10A, και ότι η συγκεκριμένη συσκευή μπορεί να τροφοδοτήσει ένα πλήρες σύστημα δίχως περιορισμούς.

Details

Αντιπρόσωπος: Orpheus Audio,
τηλ.: 210 52 21 524
Τιμή: €2.500

αρίστης ποιότητας (δύο για ενιαχτικά, τέσσερις για συσκευές χαμηλής κατανάλωσης), LED στην πρόσοψη για την ενημέρωση του χρήστη και μηδαμινές, ως όφειλε, καλωδιώσεις στο εσωτερικό της. Η πλακέτα που φιλοξενεί όλα τα υλικά είναι αρίστης ποιότητας, με θωράκιση από το πάνω μέρος της, ώστε η συσκευή να είναι πλήρως θωρακισμένη, αλλά και γείωση αστέρα ώστε να περιορίζονται στο ελάχιστο τυχόν βρόχοι γείωσης.

Details

Αντιπρόσωπος: The Music Box,
τηλ.: 210 20 24 755
Τιμή: €750

Μια καλή αρχή!



Tsakiridis Devices Athina

Η πιο προσιτή συσκευή του αφιερώματος, η Athina, είναι μια συσκευή που όλοι θα έπρεπε ήδη να είχαν καθώς όλοι έχουμε δώσει, με τον ένα ή με τον άλλο τρόπο κάποια χρήματα για να αποκτήσουμε συσκευές audio / video, οι οποίες σίγουρα απαιτούν καλύτερο ρεύμα. Πρόκειται για μια συσκευή που περιλαμβάνει δύο εξόδους. Η πρώτη, που είναι σχεδιασμένη να τροφοδοτεί ηλεκτρονικές συσκευές χαμηλής κατανάλωσης, παίρνει ρεύμα μέσω ενός μετασχηματιστή απομόνωσης ισχύος 300Watt, του οποίου το ρεύμα φιλτράρεται πρώτα από ένα φίλτρο σε σειρά (ισχύος 1500Watt) στην είσοδο της συσκευής, και η δεύτερη, που έχει τη δυνατότητα να τροφοδοτήσει συσκευές υψηλής ισχύος (έως 1500Watt), παίρνει ρεύμα μέσω του προαναφερθέντος φίλτρου υψηλής ισχύος. Καθώς η κατασκευή είναι καλή (πολύ καλή για το κόστος της συσκευής), το

φινίρισμα επίσης καλό (και ξεχωριστό), ο μετρητής ωρών λειτουργίας μια έξυπνη πινακίδα για εκείνους που χρησιμοποιούν λαμπάτους ενισχυτές (να μην είχε και τόσο μηχανικό θόρυβο ώστε να μην ενοχλούσε όταν ήταν στο ίδιο δωμάτιο με το υπόλοιπο σύστημα θα ήταν καλά, αλλά φαντάζομαι η εταιρία μπορεί και να τον αποσυνδέσει όταν της ζητηθεί) και η δυνατότητα, μέσω των διακοπών, ελέγχου της τροφοδοσίας των συσκευών εφικτή, το μικρό Athina αποτελεί μια εξαιρετική πρώτη κίνηση, ως αρχή, για κάποιον που επιθυμεί να δώσει καθαρότερο ρεύμα στις ευαίσθητες συσκευές του.

Details

Αντιπρόσωπος: Tsakiridis Devices,
τηλ.: 210 82 53 132
Τιμή: €290

